

Звезды - это символ высшей воли, высшего знания. Наблюдать во сне за падающей звездой - пророчество счастливой жизни, исполнения всех самых заветных желаний, на исполнение которых вы даже не надеялись. Если вам приснилось множество падающих звезд, то в будущем на Земле пройдет сильный град, который полностью уничтожит сельскохозяйственные посевы. Целый год человечество Земли будет голодать. Увидеть во сне алые звезды - знак того, что в будущем к власти в России придет великий человек, который поднимет это государство из руин и сделает его самой могущественной державой во всем мире. Алые звезды в данном сне символизируют кремлевские звезды. Если вам приснилось, что вы летите к звезде, то в будущем вы станете участником космической экспедиции на другую планету. Возможно, такой сон пророчит открытие жизни на другой планете. Наблюдать во сне звезды среди белого дня - явное свидетельство того, что в будущем к власти придут достойные люди, которые добьются, чтобы между всеми государствами раз и навсегда установился мир. Все народы будут жить в полном согласии. Сновидцу такой сон пророчит знакомство с авторитетными людьми. Увидеть во сне множество маленьких звездочек - означает, что в будущем вы получите какое-либо известие из США. Возможно, такой сон пророчит, что события, которые произойдут в США, потрясут весь мир. Множество маленьких звездочек в этом сне - это звездочки, расположенные на американском флаге, символизирующие пятьдесят штатов Америки. Если вам приснилось, что все звезды на небе исчезли, то это предвестие серьезной космической катастрофы, которая может произойти в далеком будущем. Виной этому будет разрушившаяся планета Фаэтон, обломки которой представляют реальную угрозу для множества планет. Наблюдать во сне за отражением звезды в воде - к великому открытию. Будет найдена доселе неизвестная планета, населенная живыми существами, подобными человеку. Сновидцу такой сон пророчит великое открытие в той области знаний, которой он занимается. Видеть во сне яркую звезду - знак того, что будет найдена звезда, подобная Солнцу. Именно она будет освещать нашу Землю в далеком будущем. Чувствовать во сне исходящий от звезды холод - предзнаменование вечной зимы. Скорее всего наступят времена, когда Земля будет покрыта льдами на протяжении нескольких тысячелетий. Видеть небо с одной-единственной, но очень яркой звездой - означает, что через десять лет ваша судьба выделится среди других и приобретет значимость, сравнимую с открытием новой планеты. Видеть сильный звездопад - это символ того, что задуманный проект может быть осуществлен только через много лет. Быть на месте падения звезды - сон, предвещающий катастрофу, которая застигнет врасплох очень многих. Открыть новую звезду - этот сон означает, что через десять лунных циклов с вами произойдет то, что сильно повлияет на вас. Изучать звездную карту и накладывать на нее маршрут путешествия - этот сон является знаменем развития экологического кризиса и нарастания темпов миграции из особо опасных территорий.

Источник - Мишель Нострадамус

Звезда

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

* * *

В небе - к взлету души, духовному подъему. Хороший сон. Падающая - к печали и легким слезам. Звезда как геометрическая фигура - символ энергетического притяжения эгрегоров (национальных и государственно-территориальных объединений). Вы затаяны их стереотипами и попали в их рабство: пятиконечная - советского; шестиконечная - еврейского; семиконечная - американского, индейского; восьмиконечная - арабского, египетского; четырехконечная - японского; многоконечная - китайского, филиппинского; с месяцем - мусульманского; в виньетках, спиралях - новых религий и сект типа муна , бахаи .

Источник - Эзотерический сонник